
- de motie-Graus over fors uitbreiden van de handhaving
(31200-XIV, nr. 6).

(Zie vergadering van 25 september 2007.)

De voorzitter: De motie Ouwehand/Van Velzen
(31200-XIV, nr. 4) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat diverse instanties betrokken bij de
handhaving van de CITES-regelgeving, inclusief het
CITES-bureau, aangeven dat het huidige vergunningen-
systeem voor de handel in bepaalde diersoorten
fraudegevoelig is of kan zijn;

overwegende dat deze (mogelijke) fraudegevoeligheid
verweving van legale en illegale handel in de hand werkt
waardoor ’’grijze circuits’’ kunnen ontstaan (WNF, 2007);

verzoekt de regering, een plan van aanpak op te stellen
om de fraudegevoeligheid van het huidige
vergunningensysteem aan te pakken, met hierbij
aandacht voor de identificatie en registratie van dieren
en de mogelijkheid voor het invoeren van een
opvolgingsplicht,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 16 (31200-XIV).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (31200-XIV,
nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand/Van
Velzen (31200-XIV, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Van Velzen
(31200-XIV, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (31200-XIV, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van boek 2 van het Burger-
lijk Wetboek in verband met de implementatie van
richtlijn nr. 2005/56/EG van het Europese Parle-
ment en de Raad van de Europese Unie betref-
fende grensoverschrijdende fusies van kapitaal-
vennootschappen (PbEU L 310) (30929).

(Zie vergadering van 25 september 2007.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Vroonhoven-Kok (stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Van Vroonhoven-Kok (stuk nrs. 11, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over arbeidsmarktbeleid, te
weten:
- de motie-Tony van Dijck over het sanctiebeleid ten
aanzien van uitkeringsgerechtigden (29544, nr. 104);
- de motie-Tony van Dijck over het doorlopen van
opgelegde sancties bij nieuwe uitkeringen (29544,
nr. 105);
- de motie-Ulenbelt over het standpunt van de regering
over het commentaar van de Stichting van de Arbeid
(29544, nr. 106);
- de motie-Nicolaï/Fritsma over een oproep aan
gemeenten om zo veel mogelijk mensen aan de slag te
krijgen (29544, nr. 107);
- de motie-Nicolaï/Koşer Kaya over het ontheffen van
alleenstaande ouders met jonge kinderen van de
sollicitatieplicht (29544, nr. 108).

(Zie vergadering van 26 september 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Nicolaï en
mevrouw Koşer Kaya stel ik voor, hun motie (29544,
nr. 108) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (29544,
nr. 104).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (29544, nr.
105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (29544, nr.
107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Brandweerwet 1985
in verband met het verzekeren van de kwaliteit
van brandweerpersoneel en de verbreding van de
wettelijke taken van het Nederlands instituut
fysieke veiligheid (30875), en over:
- de motie-Anker c.s. over de visie van de regering over
het behoud van de beschikbaarheid van brandweer-
vrijwilligers (30875, nr. 7).

(Zie vergadering van 26 september 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (30875, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het budget voor zorg-
intensieve zorg in gehandicapteninstellingen, te
weten:
- de motie-Kant c.s. over financiering van de toeslag
extreme zorgbehoefte (24170, nr. 75).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: De motie-Kant c.s. (24170, nr. 75) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, te onderzoeken of de financiering
van de toeslag extreme zorgbehoefte voldoende is en in
welke mate dit leidt tot problemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 76 (24170).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene
stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over klantenstops AWBZ, te
weten:
- de motie-Van Gijlswijk over de knelpuntenprocedure
van de Nederlandse Zorgautoriteit (26631, nr. 224);
- de motie-Van Gijlswijk over vergoeding van extra
geïndiceerde geleverde zorg (26631, nr. 225).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gijlswijk
stel ik voor, haar moties (26631, nrs. 224 en 225) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regeling van de taken en bevoegdhe-
den, alsmede het beheer en beleid van de Kust-
wacht voor de Nederlandse Antillen en Aruba
(Rijkswet Kustwacht voor de Nederlandse Antillen
en Aruba) (30531, R1810), en over:
- de motie-Brinkman over een oproep aan Aruba om de
kustwachtbijdragen over te maken (30531, R1810 nr. 12).

(Zie vergadering van 27 september 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Van Raak (stuk nr.
30531, R1810, nr. 10) is ingetrokken.

In stemming komt het amendement van de Gevolmach-
tigde Minister van de Nederlandse Antillen (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement van

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
2 oktober 2007
TK 7 7-412


